



老英雄，一路走好！

106岁老红军王均逝世，捐献遗体

记者 王伟伟

他于上个世纪三十年代参军，先后参加土地革命战争、抗日战争、解放战争和抗美援朝出国作战，见证了人民军队由小到大、由弱到强，从胜利走向胜利的伟大历程……他叫王均，是一名百岁老红军，6月14日，他于合肥逝世。按照他的遗愿，子女将其遗体捐赠安徽省红十字会。

铿锵誓言映照革命初心

“忘记初心，等于背叛。”这是老红军王均毕生恪守的忠诚誓言。

1919年，他出生于山西吉县，彼时的中国积贫积弱、风雨如晦，百姓生活在水深火热中，朝不保夕。王均的家庭一贫如洗，穷到连双鞋都穿不起。1935年，他随兄长投身革命，积极参加学生运动，反蒋抗日。由于工作积极，认真负责，1936年底入党，随后参加红军。

1939年，他的兄长王耿人在“晋西事变”转移中遭日军包围，为掩护战友突围壮烈牺牲，年仅32岁。国仇家恨噬心，从那以后，革命烈火在王均胸中熊熊燃烧，他决心效仿兄长，做一名无畏牺牲的钢铁战士，为夺取革命胜利付出一切。

1945年，日本被赶出中国，抗战取得胜利。

王均说，他的一生中，从来没有那么高兴过。没多久，解放战争打响，在全歼阎锡山一支王牌部队中，他们一个团就缴了二十二门火炮。

铮铮铁骨践行使命担当

1953年，接到入朝战斗的命令后，他毫不犹豫背起行囊，再次奔赴战场。在鱼隐山前线1089.6高地附近的山头争夺战中，率部与疯狂反扑的敌人拉锯了8天，共毙伤敌人1400余名，俘敌连长以下43名，获志愿军司令部通报表扬。

九死一生，其犹未悔。他以血肉之躯一次又一次践行誓言。王均历任学员、指导员、连长、队长、作战参谋、教员、作战股长、团副参谋长、副参谋长、队长、参谋长、副团长、团长、副师长、省军区炮兵主任、省军区炮兵司令员、军事科学研究处副处长、军分区副司令员、军分区司令员、省军区司令部副参谋长及顾问等职。1982年，他离休安置到省军区干休所，先后任干休所老干部管委会委员、支部委员、支部书记以及所党委委员等职务，为干休所全面建设作出重要贡献。

生命的最后，他交代家人，身后事从简，将遗体捐献……2025年6月14日，他于合肥逝世。按照他的遗愿，子女将其遗体捐赠安徽省红十字会。此心昭昭，可鉴日月；此诺巍巍，生死不负，他做到了。天地为碑，山河铭记。老英雄，一路走好！

合六路本周五起封闭施工

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 张晓霜)记者从合肥市重点局获悉，涉铁工程G312合六路(新桥大道-侯店路)与双雷线立交工程即将封闭施工。

根据市重点工程建设计划，此次施工，计划封闭G312合六路(047县道-将军岭路)段两侧，中间保留双向4车道+两侧2.5米宽人非机动车道通行，时间2025年6月20日22:00至2026年1月31日00:00，共计225天。封闭G312合六路(将军岭路-侯店路)段两侧，中间保留双向4车道+两侧2.5米宽人非机动车道通行，时间2025年6月20日22:00至2025年10月31日00:00，共计133天。封闭将军岭路(皖水路-云舒路)段，时间2025年6月20日22:00至2026年1月31日00:00，共计225天。封闭G312合六路(047县道-将军岭路)段中间，两侧保留双向4车道+两侧2.5米宽人非机动车道通行，时间2026年1月31日00:00至2026年9月13日00:00，共

计255天。封闭G312合六路(将军岭路-侯店路)段中间，两侧保留双向4车道+两侧2.5米宽人非机动车道通行，时间2025年10月31日00:00至2026年9月13日00:00，共计317天。

根据规划，G312合六路(新桥大道-侯店路)与双雷线立交工程是合肥重要的涉铁工程交通节点，主要建设内容包括G312合六路主线下穿铁路U形槽、主线下穿立交桥、下穿铁路管线护涵、地面道路工程、排水工程、交通标志标线工程、交通信号与监控工程、照明工程、电力排管工程、铁路设备迁改及防护等。

封闭期间，合六路东西通行车辆可经望江西路绕行，南北通行车辆可经小蜀山东路、马场路、侯店路、鸡鸣山路、皖水路、彩虹西路绕行，沿线单位及小区可通过周边路网绕行。过往车辆驾驶人经过施工区域及周边道路时请按交警部门设置的交通提示牌慢行通过，并注意行车安全。

安徽自贸试验区10项制度创新成果入选全国典型案例

星报讯(记者 章沁园)记者获悉，近日，商务部国际贸易经济合作研究院发布《中国自由贸易试验区发展报告(2024)》，遴选了130项首创性、集成式的制度创新成果。中国(安徽)自由贸易试验区10项入选全国典型案例，入选数量居长三角首位、全国第五。

据悉，此次入选的制度创新成果涵盖投资、贸易、金融、监管等重点领域，形成可复制的制度创新经验。在投资领域，我省创新开展排污许可证变更“分期简办”模式、海关企业信用状况证明全程网办、环境影响评价与排污许可深度衔接改革；在贸易领域，我省开展进口汽车检验监管流程再造新模式、长三角海关特殊监管区、进境货物木质包装检验检疫监管模式、跨境电商网购保税零售出口“退货商品+区块链辅助管理”新模式、打造长江航运综合服务平台新模式；在金融领域，开展“全额风险代偿”供应链金融服务新模式；在全过程监管领域，开展城市运行监测指标体系及评价标准；在跨区域合作领域，开展长三角区域公共资源交易一体化。

自2020年挂牌以来，安徽自贸试验区累计形成236项制度创新成果，为打造高水平开放型经济提供实践范例。

郎溪县十字商会荣膺安徽省“万企兴万村”优秀典型



6月12日至13日，安徽省“万企兴万村”行动推进会在铜陵市顺利举行。省人大常委会副主任、省工商联主席王翠凤等省厅相关负责人出席会议。省直有关单位职能处室负责人、各市工商联主席、党组书记、各市农业农村局负责人，以及各市优秀案例代表等参加会议。

会议通报了2024年以来安徽省“万企兴万村”行动工作情况，发布了2024年度安徽省“万企兴万村”行动优秀案例，郎溪县十字商会入选为安徽省“万企兴万村”优秀案例。郎溪县十字商会常务副会长郝长友代表上台发言，从产业帮扶的精准布局，到资源整合的创新模式，再到长效发展机制的精心构建，郝长友以详实的数据、鲜活的案例，全方位汇报了乡村振兴的工作成效。

马雪莲 曹开发

悦书房

巧手织梦 手工剪纸

6月1日下午，芜湖市芜湖书房·云谷书堂开展“巧手织梦 手工剪纸”六一主题活动。活动以传承非遗剪纸技艺为核心，通过亲子互动让孩子们体验剪纸乐趣，为儿童节增添文化色彩，让非遗技艺在传承中焕新，为孩子们留下难忘的文化记忆。

曹茜

市场星报 公益广告

空调调到26°C

节电减碳千家万户

一键通